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Ao primeiro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, na sede da
Câmara Municipal  de  Choró,  situada  a  Rua Rosalína  Alves  de  Araújo,  n°  ] 13,  bairro  Alto  do
Cruzeiro,   munjcípjo   de  Choró/CE,  reuniram-se   os   Excelentíssimos   Senhores  vereadores   da
Legjslatura  2021/2024,  para  deliberarem  sobre  os  assuntos  a  seguir tratados.  EXPEDIENTE.
Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente deteminou que todos ficassem de pé para qie se iniciasse
o momento de  oração,  com  a oração  do  "Pai  nosso e Ave-Maria",  e para a  execução  dos hinos
Nacíonal e Municipal. Em seguida o Presidente verificou pelo painel de presença que os seguintes
vereadores estavam presentes e, uma vez que havia quórum legal para o inícío dos trabalhos, com
a  presença  dos  vereadores:  Antônio  Francisco  Delmiro,  Francisco  José  Vidal  de  Queiroz,
Cristiano de França Pereira, Paulo George de Sousa Saraiva, Célia dos Anjos Nascimento+
tlúlio Laurentino Neto. Antônío Eudo Sobiino e Francisco Albho Bernardino Alves, declarou
aúerta  a  sessão.  A  vereadora  Joa.ia Darc  Costa  Silva  Schweizer  estava  ausente  na  sessão.  0
vereador  Manoel   Cariieiro   de  Figueiredo  Neto   está  ausente,   sem  justificativa  fomal.   0
+lesidente  anunciou  que  como  todos  os  vereadores  já  haviam  lido  a  Ata  do  dia  24/09#024,
rindagou se havia alguma alteração a ser feita. Como não foram apresentadas quaisquer alterações,
colocou  a  30a  ata  em votação,  retomando  aprovada.  0 presidente  solicitou a  exposição  de um
vídeo] na tribuna eletrônica da Casa, onde um cidadão expõe a paralisação das obras da localidade
di Maravima,  obras estas  que estão dificultando  o acesso  dos moradores  às suas residências.  0
presidente  Íàlou  da  importância  do  investimento,  mas  que  não  há necessidade  de  tanta  demora
ppara a conclusão da obra, pois está causando muitos transtomos desnecessários para a populaçâo
local.  0 presídente  solicitou  ao  secretário  a  leitma  das  CorresDondências recebidas.  Como  não
havia  correspondências,    o  presidente  soücitou  a  leitura  dos  Reauerimentos.  Como  não  havia
requerimentos,  o  Presidente  solicitou  a  leitura dos  Pro etos  de  Lei  recebidos.  Não  havendo
projetos  recebidos,  e  não  havendo  mais  matérias  para  o  expedíeiite,  passou-se  aORDEM DO
E!!A.  0  Presidente  comunicou  a  trainitação  do  Projeto  de  Leí  n°  004/2024,  que  denomina  a
Areninha  do  Monte  Castelo.  0  Presidente  solicitou  a  leitura  dos  pareceres  das  comissões.  0
parecer da Comissão de Justiça e Redação foi pela aprovação. 0 parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento foi pela aprovação. Os pareceres foram colocados em discussão. 0 vereador Paulo
George     discutiu  os  pareceres  afirmou  da  importância  de  siLas  provações,  já  que  a  pessoa
homenageada teve rglevante importância para o esporte local, 0 vereador Chico do Zeca díscutiu
os pareceres afimando que é justo que se coloque o nome do José Augusto Alves do Nascímento
na Arenínha de Monte Castelo, uma vez que trata-se de um desportista que teve importância para
o esporte do município. Como não houve mais pedido dc discussão, os pareceres forain colocados
em votação, sendo  aprovados.  0 presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei n° 004/2024.  0
Projeto de lei foi colocado em discussão. Como não houve mais pedido de discussão, inicíou-se a
votação, obtendo aprovação. 0 Presidente solicitou a leitura dos pareceres ao projeto de Emenda a
Lei n° 686/2024, que estende o direito de pagamento de gratificação pagas aos servidores da saúde
quando estejam no gozo de férias.   0  vereador Paulo George pediu a suspensão da sessão, por
dez  minutos,  para  aprofimdar  a  discussão  sobre  o  assunto,  antes  de  passar para  a  votação.  0
pedido  foi  concedido  pelo  presidente.   Voltando  aos  trabalhos  e  não  havendo  alteração  nos
pareceres, o presidente passou a palavra para o  autor da emenda,  vereador Chico do Zeca  que
discutiu  os  pareceres  da  emenda  afimando  que,  devido  não  haver  clareza  na  lei  n°  686/2024,
sobre os direitos expostos na  lei  no momento  do gozo  de  férias,  se  faz necessário uma emenda
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para  que  não  reste  dúvidas  sobrc  os  direitos  dos  servidores  beneficiados  pela  ]ei.  0  vereador
Paulo George discutiu cs pareceres da emenda afirmando que as dúvidas sobre o texto do projeto
foram devidamente sanadas  e conconda com as alterações propostas. Não  havendo mais pedidos
de discussão, os pareceres foram colocados em discussão, sendo aprovados. 0 Presidente solicitou
a leitura do prQjeto. Não havendo mais pedido de discussão, o pTojeto de emenda foi colocado em
votação,   sendo   aprovado.   Não   havendo   mais   matéría  para   a   ordem   do   dia,   passou-se   a
EXPLICACÃO PESSOAL. 0 presidente passou a palavra Íàcultada para o vereador Chico do
Zeca  que  discoiTeu  sobne  a  aprovação  da  Emenda  à  lei  n°  686/2024,  que  trará  justiça  aos
servidores beneficiados. Afirmou qpe precisa que o adicional notumo seja regulamentado para que
os  servídores possam receber  os  valoties  adequadamente.  Teminou  agradecendo  ao  Cledicmar
Gonzaga  pelos  agradecimentos  que  lhe  dirigiu  peh  aprovação  da  lei  do  dia  do  evangélico.  0
vereador Júlio Laurentino vez uso da palavra fàcultada para parabenizar a todos os vereadores
pela aprovação do Piojeto de Emenda proposto pelo vereador Chico do Zeca. Agradeceu a todos
ppor  estar  como  parlamentar  e  desejou  uma  eleição  que  seja  o  melhor  para  o  mmicípio.  0
vereador Cristiano Mototári fez uso da palavra, quando pediu a todos que escolham os melhores
candidatos que os eleitos sejam o melhor para o município. 0 vereador Antônio Eudo fez uso da
Palavra  quando  soHcitou  um  minuto  de  snêncio  em  memória  de  Zé  Maria,  recém  fàlecído.  0
presidente  Chíco  do  Zeca estendeu  seus  votos  de pesar,  em nome  da  Câmara,  aos  fámiliares  e
amigos  do  extinto  José  Maria.  Como  não  houve  mais  pedido  de  uso  da  palavra,  o  Presidente
encerrou a presente sessão e deteriou a kvratura da presente ata para a próxima sessão, quando


